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Nya värdegrunder: 

Östersundsteaterverkstad jobbar med Kultur och bildning detta genom att utveckla sig inom de kulturella uttryck som sker på scenen, allt från att läsa, skriva och tolka manus till att utvecklas inom ljussättning, scenografi och andra dramaturgiska förmågor.  

Medlemmarna i Östersunds teaterverkstad arbetar med att utveckla och bedriva teaterverksamhet i alla dess former och uttryck. I verksamheten ingår allt som hör teatern till, så som manusläsning, gestaltning, scenografi, regi, kostym, smink, ljud och ljus. Verksamheten vilar och bygger på värdegrundsorden ansvar, respekt och trygghet. Därmed ingår demokratiska grunder och allas lika värde. 


Ledorden för all verksamhet inom Östersunds teaterverkstad är:

Socialt ansvarstagande
Alla medlemmar i Östersunds teaterverkstad ansvarar för att verksamheten fungerar. Dessutom har alla medlemmar ett stort eget socialt ansvar gentemot sig själv likväl som mot andra medlemmar.    

Respekt: 
Verksamhetsledaren har den slutgiltiga bestämmanderätten vad gäller det pedagogiska utförandet. 

Vi visar respekt för varandra och de beslut som styrelsen i Östersunds teaterverkstad tar.  

Trygghet:
Östersunds teaterverkstad ska var en trygg plats då trygghet är en förutsättning för all scenkonst. Detta ger möjlighet till ökad självkännedom, självrespekt och självkänsla. 
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